CAMPIONATO SERIE C
Biglietti FC Südtirol - Padova
PER ENTRARE ALLO STADIO SONO NECESSARI
GREEN PASS BASE E MASCHERINA FFP2

Prevendita biglietti e informazioni utili per raggiungere lo Stadio Druso di Bolzano, in occasione del match fra F.C. SÜDTIROL e CALCIO PADOVA in programma SABATO 16 APRILE  2022 (ore 14.30), 37a giornata del Campionato di Serie C Girone A 2021-2022.

La prevendita apre alle ore 11.00 di lunedì 11 aprile 2022.
Per la prima volta saranno a disposizione i biglietti anche per la Tribuna Zanvettor.

I BIGLIETTI DISPONIBILI:
Tribuna Canazza
Settore 4A/4B: 20,00 € (più eventuali diritti di prevendita) / ridotto 15,00 € (più eventuali diritti di prevendita)
Settore 5 (Locali) “Gradinata Nord”: 14,00 € (più eventuali diritti di prevendita) / ridotto 10,00 € (più eventuali diritti di prevendita)
Settore 6 (Ospiti): 14,00 € (più eventuali diritti di prevendita) / ridotto 10,00 € (più eventuali diritti di prevendita)
Tribuna Zanvettor
Settore „Gold“: 30,00 € (più eventuali diritti di prevendita)
Settori 1A/1B e 2A/2B: 20,00 € (più eventuali diritti di prevendita) / ridotto: 15,00 € (più eventuali diritti di prevendita)
Diritto al biglietto al prezzo ridotto: bambini-ragazzi dai 5 ai 17 anni, Over 70 anni, Portatori di handicap (80% e oltre) che hanno bisogno di essere accompagnati. Ingresso gratuito per bambini sotto i 5 anni.
La prevendita chiude VENERDI’ 15 APRILE 2022 alle ore 19.00.

TICKET DISPONIBILI:
On line:  https://www.diyticket.it/organizers/424/fc-suedtirol-bolzano
o previa prenotazione al numero 06-0406 (orari: lun-ven 9-13 e 14-18), ritirati in tutti i Punti SisalPay (bar, tabacchi, edicole) in Italia pagando in contanti.

I biglietti si possono acquistare anche presso:
Tabacchi IV Novembre, P.zza IV Novembre 3, 39100 Bolzano

[bookmark: _Hlk99355759]INFO GREEN PASS: per accedere agli eventi sportivi dal 01 Aprile 2022 sarà necessario essere in possesso del Green Pass Base a partire dai 12 anni di età (avvenuta vaccinazione contro il Covid-19 oppure certificazione di avvenuta guarigione dal Covid-19 o tampone negativo). INFO QUI: https://www.dgc.gov.it/web/faq.html#infgen

ACCESSO ALLO STADIO CON MASCHERINA FFP2  

INFORMAZIONI UTILI TIFOSI OSPITI:
ARRIVO A BOLZANO IN PULLMAN e AUTO (parcheggio viale Trento): uscire al casello dell’autostrada A22 di Bolzano Sud,  proseguire lungo in via Torricelli, alla rotonda prendere la seconda uscita per immettersi in via Pacinotti, al successivo incrocio proseguire a sinistra attraverso Via Galileo Galilei, quindi seguendo le indicazioni “Tifosi ospiti”, alla rotonda di Ponte Roma prendere la terza uscita a destra (prima del ponte) seguendo il cartello giallo “Parcheggio tifosi ospiti” che indica il raggiungimento della destinazione per il parcheggio di auto e/o pullman in viale Trento. Attraversare quindi il ponte pedonale sull’Isarco, imboccare la pista ciclabile a destra per arrivare allo Stadio Druso.
ARRIVO A BOLZANO IN TRENO: scendere alla stazione ferroviaria Bolzano-Bozen, all’uscita svoltare a sinistra e proseguire sempre dritti lungo via Garibaldi, Piazza Verdi, via Marconi e, subito sotto ponte Druso imboccare la via pedonabile accanto alla pista ciclabile e seguire l'indicazione “Tribuna Ospiti” Stadio Druso.
